27016
27015

Montageanleitung Frontblgel
Mitsubishi L200 2012-2014

Bendtigte Werkzeuge:

qo] 7] Lo ] &@ M6: 10Nm!

R
\\ . ‘ \ MS8: 25Nm!
M12: S0Nm!



Montageansicht und Teileliste:

13 14 15

9 10 12




Nr. Abbildung Bezeichnung Menge
1 Frontbtgel al
2 w j Halterung A 2
3 J Halterung B 2
5 Sechskantschraube 2
M12x30

6 Sicherungsscheibe 2
D12

7 U-Scheibe D12 2

8 Sechskantschraube 1
M10x20

9 U-Scheibe D10 2




Sicherungsscheibe

H D10

11 Mutter M10

12 Sechskantschraube
M10x40

13 Sechskantschraube
M8x20

14 Sicherungsscheibe D8

15 U-Scheibe D8

16 Sechskantschraube
M6x25

17 Sicherungsscheibe D6

18 U-Scheibe D6




Montageanleitung

1) Uberprifen Sie, ob das Montagematerial
vollsténdig ist.

3) Montieren Sie die Halterungen A auf der linken
und rechten Fahrzeugseite. Ziehen Sie die
Schrauben nur handfest an.

4) Befestigen Sie nun wieder den Kennzeichenhalter
zusammen mit den Halterungen B, auf beiden
Seiten des Fahrzeuges, und ziehen Sie die
Schrauben fest.



5) Montieren Sie den Frontbiigel an den Haltern,
die bereits am Fahrzeug befestigt wurden.
Ziehen Sie die Schrauben nur handfest an.

D
& ¥ | IS

7) Ziehen Sie alle Schrauben an den Halterungen A
und B fest an




Stand 25.01.2022



